

## 豪華景品が当たる!ポイントプログラムスタート! かつば寿司公式アプリ リニューアル

## ~ポイントで『出張回転寿司』『魚介類の詰め合わせ』が抽選で当たる!~ 2018 年 3 月 2 日(金)配信開始

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト㈱本社:神奈川県横浜市代表取締役澄川浩太)は、2018年3月2日(金)より、来店ポイントで豪華景品が抽選で当たるポイントプログラムを実装し、更に使いやすく進化した公式アプリを配信開始いたします。

かっぱ寿司公式アプリでは店舗検索や来店予約、お持ち帰りの予約のほか、アプリ限定のクーポンを配信しております。今回のリニューアルでは、お会計 100円(税込)ごとに1ポイントが貯まり、貯まったポイントで豪華景品が当たる抽選に応募が可能となる、ポイントプログラムを実装いたします。

景品は、かっぱ寿司で使える『御食事券』や『魚介類の詰め合わせ』、さらにはご自宅にかっぱ寿司がやってくる『出張回転寿司』といった豪華ラインナップです。

リニューアルしたかっぱ寿司アプリは今後も様々な機能を実装してまいります。ぜひ、この機会にアップロード・ダウンロードください。

## 【アプリ機能詳細】

名 称:かっぱ寿司公式アプリ

機 能:

① 店舗検索・予約

行きたいお店を検索、事前に順番待ち予約ができます。

②各種情報

キャンペーン情報、お知らせが閲覧できます。

③お持ち帰り Web 予約

Web で予約して店舗で受け取れる、簡単・便利なサービスです。

4マイページ

ポイント数、来店回数、最終来店日を確認できます。

⑤クーポン

アプリ限定のお得なクーポンを配信いたします(不定期)

⑥プレゼント応募

貯まったポイントで豪華景品が当たる抽選にご応募いただけます。 (当選者は別途メールでご連絡・専用フォームから配送先指定可能)

• U R L: https://www.kappasushi.jp/app.html



